



В Ирбите индивидуальный предприниматель признан виновным в совершении двух преступлений (ФОТО)



Следственным отделом по городу Ирбит СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, работающего индивидуальным предпринимателем. Он обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию) и ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, утром 24 марта 2022 года обвиняемый, управлявший в состоянии алкогольного опьянения автомашиной, был остановлен нарядом ДПС ГИБДД. В действиях водителя усматривались признаки преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ, поскольку ранее он уже привлекался к административной ответственности за управление транспортом в состоянии опьянения. Не желая отвечать за содеянное, молодой человек решил дать сотрудникам ГИБДД взятку в размере нескольких десятков тысяч рублей. Однако стражи



порядка деньги не приняли и сообщили о попытке подкупа в дежурную часть МО МВД России «Ирбитский».

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Допрошен ряд свидетелей, проанализирована интересующая следствие документация. Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд. Приговором Ирбитского районного суда фигурант признан виновным в совершении вышеуказанных преступлений, и ему по совокупности преступлений назначено наказание в виде штрафа в размере 1,3 миллиона рублей, с лишением права управления транспортными средствами сроком на 2 года.

Изображения



13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1723298>